



В Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту представления в налоговый орган фальсифицированных документов юридического лица

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Шахты. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц).

По версии следствия, в июле 2015 года подозреваемый, имея преступный умысел незаконно занять должность директора коммерческой организации, лично предоставил в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц – межрайонную ИФНС России №12 по Ростовской области, документы, содержащие заведомо ложные сведения, в целях внесения в Единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений о руководителе постоянно действующего исполнительного органа юридического лица.

На основании представленных им в налоговый орган документов, содержащих заведомо ложные сведения, вынесено решение о государственной регистрации.

В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

17 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1000917>